



**Светогорский ЦБК**

НПАО «Светогорский ЦБК»  
Ул. Заводская, д.17, г. Светогорск  
Ленинградская область, Россия, 188991  
Тел.: 8 (813 78) 41111  
Факс: 8 (813 78) 44061

**Контакты для СМИ:**  
Елена Шумейко +7 931 965 53 89  
[elena.shumeiko@svetopaper.com](mailto:elena.shumeiko@svetopaper.com)

## ПРЕСС-РЕЛИЗ

### Экологический и социальный вклад: Светогорский ЦБК на PulpFor 2025

Санкт-Петербург, 4 декабря 2025 года. Компания «Светогорский ЦБК» по уже сложившейся традиции в очередной раз стала участником Международной выставки PulpFor 2025, собравшей ведущих игроков целлюлозно-бумажной, лесоперерабатывающей и упаковочной промышленности и проходившей с 25 по 27 ноября в Санкт-Петербурге. Эксперты компании поделились успешными практиками в рамках деловой программы, а на самой выставке продукция комбината вызвала большой интерес у посетителей. Два проекта Светогорского ЦБК стали финалистами престижной отраслевой премии PulpFor Awards.

Компания была представлена на стенде Ленинградской области, поскольку вносит большой вклад в развитие региона и, в частности, Светогорска. Офисная бумага SvetоСopy, Ballet, офсет, картон, ХТММ — это неполный перечень представленной на российском рынке продукции компании. Специалисты предприятия рассказали посетителям стенда о масштабной модернизации комбината, возможностях использования химико-термомеханической древесной массы (ХТММ и БХТММ) не только для изготовления бумаги, картона, салфеток, но и для производства фиброцемента, асфальтобетонных смесей, изоляционных материалов, ламината, МДФ и пр.

Главный эколог компании Нина Фирстова приняла участие в круглом столе, где на примере Светогорского ЦБК показала, как ответственный подход к вопросам экологии влияет на разработку и реализацию экологической стратегии, в том числе и на управление отходами.

Директор по управлению персоналом Татьяна Синицына выступила на сессии, посвященной привлечению специалистов на производство. Татьяна подробно рассказала о целевых и профориентационных программах комбината для школьников и студентов.

26 ноября 2025 года состоялась торжественная церемония награждения победителей PulpFor Awards 2025. Проекты Светогорского ЦБК стали финалистами в номинациях «Мост в профессию» и «Социальная ответственность в действии». Компания развивает инфраструктуру Светогорска, что является важной частью заботы о сотрудниках и жителях города. В 2025 году на развитие региона Светогорский ЦБК выделил около 40 миллионов рублей.

###

## *О компании «Светогорский ЦБК»*

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» — производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetоСopy и Baller с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК — системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.